

**АДМИНИСТРАЦИЯ  
ТОПЧИХИНСКОГО РАЙОНА  
АЛТАЙСКОГО КРАЯ  
КОМИТЕТ  
ПО ОБРАЗОВАНИЮ**  
659070, с. Топчиха,  
ул. Куйбышева, 18  
телефон (385-52)2-15-16  
email: [toprono@yandex.ru](mailto:toprono@yandex.ru)  
29.11.2023 № 1061

Руководителям  
образовательных организаций

**Уважаемые руководители!**

Одним из важнейших приоритетов транспортной стратегии Российской Федерации определено сохранение жизни и здоровья граждан.

Компания ОАО «РЖД» уделяет значительное внимание профилактике дорожно-транспортных происшествий (далее ДТП) на железнодорожных переездах (далее - переезд) и обеспечению их надлежащего технического состояния.

Вместе с тем, (по состоянию на 16 ноября 2023 г.) на сети железных дорог допущен рост ДТП на 14 % (2023 год - 201 случай / 2022 год - 177 случаев), в результате которых пострадал 101 человек, 46 из них погибло.

Количество столкновений железнодорожного подвижного состава с автотранспортными средствами в границах Западно-Сибирской железной дороги возросло (2023 год - 24 случая / 2022 год - 17 случаев). В границах Алтайского территориального управления за истекший период 2023 года допущено 5 случаев ДТП, против 2 случаев за аналогичный период 2022 года.

Очередной случай столкновения подвижного состава с автотранспортным средством допущен 11 ноября 2023 г. па регулируемом, не обслуживаемым дежурным работником железнодорожным переезде 680 км пк 9 перегона Лена - Янтарь В-СИБ ДМ, где произошло столкновение пассажирского поезда №91 (сообщением «Северобайкальск - Москва», 18 вагонов, населенность 302 пассажира) с грузовым автомобилем марки «Shacman» (владелец ООО «Калина +»), водитель которого грубо нарушил Правила дорожного движения Российской Федерации в части выезда на железнодорожный переезд при запрещающих показаниях автоматической переездной сигнализации. В результате ДТП погибла локомотивная бригада (машинист и помощник машиниста), пострадали водитель (погиб) и пассажир автомобиля.

Учитывая сложившуюся ситуацию, в настоящее время остро стоит вопрос по предотвращению нарушений при пересечении инфраструктуры железнодорожного транспорта, которые могут повлечь человеческие жертвы, и нанести существенный вред имуществу и экологии.

Примите мои самые теплые поздравления с профессиональным праздником! Просим Вас оказать содействие и опубликовать профилактические ролики в социальных аккаунтах, на сайтах образовательных организаций (по профилактике ДТП на переездах <https://www.youtube.com/watch?v=gCneFJZTe4w>), а также организовать показы данных материалов на внеурочных занятиях.

Председатель комитета

Н.А. Рибзам